
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gemeentewet, de Wet
op de waterhuishouding en de Wet milieubeheer in
verband met de introductie van zorgplichten van
gemeenten voor het afvloeiend hemelwater en het
grondwater, alsmede verduidelijking van de
zorgplicht voor het afvalwater, en aanpassing van
het bijbehorende bekostigingsinstrument (veranke-
ring en bekostiging van gemeentelijke watertaken)
(30578).

(Zie vergadering van 14 februari 2007.)

De artikelen I en II en onderdeel A van artikel III worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 9)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel B, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Jansen (stuk nr. 9), wordt zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Heugten c.s.
(stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Onderdeel D, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van Heugten c.s. (stuk nr. 8), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen E tot en met I worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel III wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IV en V en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over AWACS/Geilenkirchen, te
weten:
- de motie-Jansen c.s. over voorwaarden aan AWACS-
toestellen boven Nederlands grondgebied (30800-X, nr.
68);
- de motie-Neppérus over een onderzoek naar de
eventuele vervanging van motoren en de inzet van
nieuwere toestellen (30800-X, nr. 69);

- de motie-Koopmans over het in de NAVO-raad aan de
orde stellen van de vermindering van geluidsoverlast van
AWACS-vliegtuigen (30800-X, nr. 70).

(Zie vergadering van 14 februari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Neppérus stel
ik voor, haar motie (30800-X, nr. 69) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (30800-X, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans (30800-X, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bodem-
bescherming met het oog op nieuwe regels voor
de toepassing van bouwstoffen, grond en bagger-
specie (30522), en over:
- de motie-Donner c.s. over een voorstel tot nadere
normering van de bevoegdheid tot subdelegatie (30522,
nr. 10);
- de motie-Donner/Neppérus over bijstelling van de
regelgeving (30522, nr. 11).

(Zie vergadering van 14 februari 2007.)

In stemming komt het amendement-Donner c.s. (stuk nr.
9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Dit moment leent zich ervoor om de heer Donner te
feliciteren. Het is waarschijnlijk zijn enige amendement
en een persoonlijk hoogtepunt.

(geroffel op de bankjes)

Artikel I, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Donner c.s. (stuk nr. 9), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen IA tot en met II en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Donner c.s. (30522, nr. 10).
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